
Уведомление об исчисленных суммах формируем правильно 

 
Не позднее 25 числа месяца, следующего за истекшим кварталом, 

налогоплательщики обязаны представить Уведомление об исчисленных суммах 

налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов по КНД 

1110355 (Уведомление) для распределения Единого налогового платежа по 

платежам с авансовой системой расчетов. Во избежание некорректного сальдо 

единого налогового счета и отказов налогового органа, важно правильно заполнить 

документ. 

Формировать и направлять Уведомление возможно через учетную 

(бухгалтерскую) систему или «Личный кабинет налогоплательщика юридического 

лица», «Личный кабинет индивидуального предпринимателя» на официальном 

сайте ФНС России.  

При отправке Уведомления в налоговый орган в электронной форме 

автоматически будут применены контрольные соотношения к формату файла, что 

предотвратит некорректное формирование документа, а также позволит избежать 

наличия образования отрицательного сальдо на Едином налоговом счете. 

Перед направлением Уведомления необходимо обратить внимание на 

сообщения об уточнении, которые налогоплательщик получает в ответ на неверно 

представленное уведомление, и внести необходимые корректировки. Юридические 

лица и индивидуальные предприниматели подают уведомления по НДФЛ, 

страховым взносам, имущественным налогам юридических лиц, упрощенной 

системе налогообложения, единому сельскохозяйственному налогу. 

В уведомлении необходимо заполнить пять реквизитов: ИНН/КПП, КБК, 

ОКТМО, отчетный период и сумму. Уведомление возможно направить одно по 

всем платежам. Уведомление с «нулевыми позициями», в случае если в налоговом 

периоде выплаты не производились, направлять не требуется. 

Инспекция обращает внимание налогоплательщиков, что несвоевременное 

представление или не представление уведомления в установленный срок не 

позволит распределить единый налоговый платеж по исчисленным налоговым 

обязательствам, что приведет к начислению пени. 

С примерами заполнения уведомлений можно ознакомиться на 

промостранице «Единый налоговый счет», размещенной на сайте ФНС России 

www.nalog.gov.ru. 

 

https://www.nalog.gov.ru/rn38/ens/#block10ancor

